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POSUDEK VEDOUCÍHO  
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I.	IDENTIFIKAČNÍ	ÚDAJE	
Název	práce:		 Vývoj	IoT	aplikačního	běhového	prostředí	
Jméno	autora:	 Paulík	Adam	
Typ	práce:	 Bakalářská	
Fakulta/ústav:	 Fakulta	elektrotechnická	(FEL)	
Katedra/ústav:	 Počítačů	
Vedoucí	práce:	 Tomáš	Černý,	PhD	
Pracoviště	vedoucího	
práce:	

KP,	FEL,	ČVUT	v	Praze;	Baylor	University,	TX	

	
II.	HODNOCENÍ	JEDNOTLIVÝCH	KRITÉRIÍ	
Zadání	 průměrně	náročné	
Hodnocení	náročnosti	zadání	závěrečné	práce.	
Jedná	se	o	praktické	zadání	v	oblasti	IoT	a	Single	Board	Computer			
	
Splnění	zadání	 splněno	s	většími	výhradami	
Posuďte,	zda	předložená	závěrečná	práce	splňuje	zadání.	V	komentáři	případně	uveďte	body	zadání,	které	nebyly	zcela	
splněny,	nebo	zda	je	práce	oproti	zadání	rozšířena.	Nebylo-li	zadání	zcela	splněno,	pokuste	se	posoudit	závažnost,	dopady	a	
případně	i	příčiny	jednotlivých	nedostatků.	
Zadání	je	splněno,	avšak	je	jednotlivé	části	považuji	za	minimalistické,	například	část	návrhu	nepovažuji	za	dostatečnou,	
neobsahuje	návrh,	jen	implementační	dokumentaci.	Podobně	je	to	s	částí	analýzy.			
	
Aktivita	a	samostatnost	při	zpracování	práce	 C	-	dobře	
Posuďte,	zda	byl	student	během	řešení	aktivní,	zda	dodržoval	dohodnuté	termíny,	jestli	své	řešení	průběžně	konzultoval	a	zda	
byl	na	konzultace	dostatečně	připraven.	Posuďte	schopnost	studenta	samostatné	tvůrčí	práce.	
Práce	byla	zaměřena	na	praktické	použití	ve	spolupráci	s	průmyslovým	partnerem.	Student	byl	v	tomto	ohledu	samostatný,	
avšak	vlastní	text	práce	jsem	měl	k	nahlédnutí	až	23.5.	kdy	jsem	byl	na	pracovní	cestě	a	nemohl	se	důsledně	věnovat	obsahu.	
Neměl	jsem	tedy	dřívější	možnost	text	práce	ovlivnit.		
	
Odborná	úroveň	 D	-	uspokojivě	
Posuďte	úroveň	odbornosti	závěrečné	práce,	využití	znalostí	získaných	studiem	a	z	odborné	literatury,	využití	podkladů	a	dat	
získaných	z	praxe.	
Student	musel	nastudovat	složitou	doménu	pro	danou	práci,	avšak	nevyužil	znalosti	z	předmětů	jako	je	softwarové	
inženýrství,	kde	mohl	detailně	popsat	návrh	i	analýzu	
	
Formální	a	jazyková	úroveň,	rozsah	práce	 E	-	dostatečně	
Posuďte	správnost	používání	formálních	zápisů	obsažených	v	práci.	Posuďte	typografickou	a	jazykovou	stránku.	
Rozsah	práce	je	ba	hranici	dostatečnosti,	jelikož	má	práce	cca	25	stran,	z	nichž	většina	je	poloprázdná	a	obsahuje	náhledy	
zdrojového	kódu.	
	
Výběr	zdrojů,	korektnost	citací	 E	-	dostatečně	
Vyjádřete	se	k	aktivitě	studenta	při	získávání	a	využívání	studijních	materiálů	k	řešení	závěrečné	práce.	Charakterizujte	výběr	
pramenů.	Posuďte,	zda	student	využil	všechny	relevantní	zdroje.	Ověřte,	zda	jsou	všechny	převzaté	prvky	řádně	odlišeny	od	
vlastních	výsledků	a	úvah,	zda	nedošlo	k	porušení	citační	etiky	a	zda	jsou	bibliografické	citace	úplné	a	v	souladu	s	citačními	
zvyklostmi	a	normami.	
Řada	zdrojů	je	online	dokumentace	a	dvě	knihy,	které	předpokládám	student	nečetl,	jelikož	je	odkaz	je	obecný	na	
technologii	
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Další	komentáře	a	hodnocení	
Vyjádřete	se	k	úrovni	dosažených	hlavních	výsledků	závěrečné	práce,	např.	k	úrovni	teoretických	výsledků,	nebo	k	úrovni	a	
funkčnosti	technického	nebo	programového	vytvořeného	řešení,	publikačním	výstupům,	experimentální	zručnosti	apod.	
Práce	má	praktický	přínos,	avšak	textová	část	je	na	hranici	dostatečnosti,	věřím	že	práce	mohla	být	mnohem	detailnější	a	
rozpracovat	jednotlivé	části	důsledně	a	ne	povrchně.	Bádám	nad	podstatou	kapitoly	5,	jejím	obsahem	a	nadbytečností,	
jelikož	závěr	nepotřebuje	analýzu,	bez	započtení	této	části	práce	je	obsahem	20	stran	
	
	
III.	CELKOVÉ	HODNOCENÍ	A	NÁVRH	KLASIFIKACE	
Shrňte	aspekty	závěrečné	práce,	které	nejvíce	ovlivnily	Vaše	celkové	hodnocení.		
	
K	obhajobě	mám	několik	otázek	

1. Kolik	řádků	kódu	má	celá	implementovaná	aplikace	nepočítaje	testy?	
2. Kolik	měření	bylo	provedeno	při	analýze	komunikačních	protokolů	a	jaká	byla	střední	chyba?	
3. Co	je	cílem	kapitoly	5?	Používá	REST	JSON,	XML,	či	jiné?		Jsou	komunikace	komprimovány?	

	
Předloženou	závěrečnou	práci	hodnotím	klasifikačním	stupněm		E	-	dostatečně.	
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